BESTYRELSESBERETNINGEN FOR 

BOLIGFORENINGEN PRØVESTENEN ÅR 2014/ 2015.

Vedligeholdelse

Karre 2’s hovedtrapper blev færdige medio december og blev en flot julegave til medlemmerne. Det har været en hård og lang proces så pas på trapperne de skal holde i mange år fremover.   

 Ved flytninger eller renovering af jeres egne lejligheder, bedes I venligst gøre jeres håndværkere etc. opmærksom på de nye trapper, samt rengøring af disse efter endt arbejde.

 Der har været meget arbejde med forsikringsselskaberne grundet vand- og skybrudsskader. Ved fremtidige uheld henstiller vi til jer om at tage kontakt til foreningen via telefon (53 58 06 66) med det samme. I samme forbindelse har vi skiftet selskab da Alka varslede stigninger, det nye selskab er Gjensidige med samme dækningsgrad og mindre præmie.

Vores renovering af kloaker har været meget effektiv. Vi så dette ved de sidste skybrud. Vi fik dog vand i kælderen, men det var rent vand og hurtigt ude igen – takket være hjælp fra nogle af                  andelshaverne, samt de nye foranstaltninger. Der mangler stadig et par kloaker at blive renoveret. Dette vil blive sat i værk i løbet af året.

Det nye kontor er i fuld gang med at blive renoveret, efter at vi har overtaget det. Kontoret er taget i brug og er fuldt funktionelt. Der er blevet sat nyt køkken, installeret nyt komfur og opvaskemaskine samt køleskab. Lokalet samt toilette kommer i år til at gennemgå en større ombygning. Der bliver l 2 toiletter fremfor 1 toilet. Trappen i lokalet ændres, således at der bliver mere gulvplads. Facaden bliver også ændret med tiden, måske med tilskud fra byfornyelsesfonden, alt dette kræver flere ansøgninger og godkendelser fra kommunen, noget af det som bestyrelsen arbejder med.

Administration

Bestyrelsen har været i dialog med foreningen for Prøvestens Alle og Kongedybs Alle omkring vejene. Der er ved at blive udviklet et projekt så alleerne kan blive miljøveje. Dialogen fortsætter og det vil være et stort og kommende arbejde for bestyrelse med diverse genralforsamlinger/møder.

Foreningen er trådt ind i den elektroniske verden og har fået en mailadresse og hjemmeside:

mail@boligforeningenprovestenen.dk og www.boligforeningenprovestenen.dk  

Vores vaskerimaskiner har det stadig hårdt, fyld dem venligst ikke helt op, og tro I dermed sparer en vask. Maskinerne går i stykker og vi har derfor en hel del dyre reparationer.

Sæt venligst de cykler man ikke bruger i eget kælderrum eller skrot dem, så vi alle kan få glæde af at komme nemt til vores cykler som daglige brugere.

Vi ser stadig folk stiller storskrald i gården og kælderen. Bring det venligst på genbrugspladsen. 

Husk at holde kælder- og hoveddøre lukket og låst, vi har desværre igen haft en del indbrud i foreningen, sidst i kælderrum karre 2 hvor tre låse var brækket op.

Efter dialog med Københavns Kommune samt Skat omkring frikøb af ejendommene er reglerne  

vedr. salg af lejlighederne ændret i forhold til §14 i foreningens vedtægter, dette er sket for at følge  deklarationen og efter krav fra Københavns Kommune.       

Vi er igen startet på renovering af hovedtrapper, denne gang i karre 1. Vi håber alle berørte medlemmer tager positivt imod  dette tiltag. Kontakt os på mail eller telefon hvis der opstår problemer omkring renoveringen.

Kom med forslag til hvordan vi kan gøre alt fra hjemmeside til lokaler og gårdmiljø i denne forening endnu bedre. Alt foreningsarbejde er frivilligt og bestyrelsen har derfor ikke altid tid til at håndtere nye projekter. Men vi tror stadig på at man med en positiv indstilling og i samlet flok kan nå meget.

Med venlig hilsen

Bestyrelsen 

